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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h40min. 

 

Às dezenove horas e quarenta minutos do oitavo dia do mês de outubro do ano dois mil e dezoito, no prédio 

sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente 

Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária do 2º 

ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – 

MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – CAIO 

EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausente o 

vereador MIRÃO BASSO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, 

solicitou ao Vereador ANGELIM que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício Nº 

80/2018 – Secretaria Municipal de Educação – Professora Neide Ramos Salvagni – Respondendo a 

convocação para o comparecimento à Câmara Municipal; Departamento de Contabilidade da Câmara 

Municipal de Taquaritinga sobre os balancetes da receita e despesa da Câmara referente aos meses de 

Abril, Maio, Junho, Julho e Agosto de 2018; Convite da Caravana do Amor Saudades para a 8ª festa do dia 

das crianças, que será realizada no dia 12/10/2018, no Pátio da Fepasa, no Jardim São Sebastião. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura da matéria do Expediente: 

PROCESSO Nº 123/2018 – PROPOSTA DE EMENDA À LOM Nº 5467/2018, QUE INSERE O INCISO IX 

AO ART. 145 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA. PROCESSO 

Nº 124/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5468/2018, ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 125/2018 - PROJETO DE LEI Nº 

5469/2018, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 

2019. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do 

vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do departamento responsável, faça a instalação de lombadas ou redutores de velocidade nas seguintes 

localizações: 1) Na Rua Leonardo Botelho, na altura do número 69, atrás da Praça do Clube Imperial, no 

Jardim Contendas; 2) Na Rua Major Calderazzo, em frente a lanchonete do Galatti. Do vereador PROF. 

CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, faça a melhoria e manutenção da iluminação na Praça Narciso Nuevo (praça do cemitério). Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 
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por meio do setor competente, realize melhorias na Unidade Básica de Saúde “Antonio Abbud”. Em visita a 

referida UBS, este vereador constatou a falta dos seguintes materiais: 1) Um ventilador na sala de 

enfermagem; 2) Um ventilador na sala de curativo; 3) Um ventilador na recepção; 4) Quatro ventiladores de 

teto no corredor interno; 5) Dois suportes para papel higiênico; 6) Sete suportes para papel toalha; 7) Sete 

torneiras para lavatório; 8) Sete suportes para sabonete líquido; 9) Dez suportes para álcool gel; 10) Dez 

prateleiras para almoxarifado; 11) Duas mesas com gavetas para consultório; 12) Quatro armários de aço. 

Ademais, este vereador constatou a falta de uma recepcionista para o atendimento ao público devido o 

grande fluxo de pacientes e a quantidade de especializações ofertadas nesta UBS. Do vereador TONHÃO 

DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, providencie a colocação de placas com os nomes das ruas em todas as ruas do município. 

Referida providência é necessária para facilitar a visualização e a localização da população, principalmente 

para facilitar o trabalho de diversos prestadores de serviços, como os agentes dos Correios, entregadores 

de encomendas, dentre outros, que estão sendo prejudicados em seu trabalho pela falta da sinalização 

adequada. Do vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do departamento responsável, seja colocado sarjeta/guia do lado esquerdo no 

sentido centro na Rua Arlindo Duarte Azadinho (Rua 1) entre a Rua Avelino Bozelli e a rotatória, bem como 

a construção de uma calçada junto a grade que divide a Av Pedro Carletto e o canteiro lateral. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO: À Mesa da Câmara, para que recorra da decisão do Tribunal de Justiça de São 

Paulo junto ao STF – Supremo Tribunal Federal, visando manter em vigência a Lei Ordinária Nº 4470, de 27 

de Novembro de 2017, à reprodução do conceito de Ideologia de Gênero, derrubando assim a decisão da 

ADIN Nº 2078644-93.2018.8.26.000 da lavra do Órgão Especial do TJ-SP.que proíbe na grade curricular 

das Escolas Municipais de Taquaritinga, as atividades pedagógicas que visem. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador CIDO BOLIVAR: Ao Presidente da Câmara 

Municipal de Taquaritinga, as seguintes informações: 1) Se foi passado a parte do duodécimo da Câmara 

para a Prefeitura; 2) Para quais fins; 3) Qual o valor repassado.. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Do vereador CIDO BOLIVAR: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao 

professor de educação física Marco Túlio Simon da Silveira, pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade taquaritinguense. Fez uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Foi aparteado pelos 

vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, informe a esta Casa de Leis qual a situação da 

venda dos imóveis onde estava instalado o almoxarifado da prefeitura e o terreno onde fica o esqueleto do 

shopping, pois na ocasião da aquisição do imóvel da antiga Stéfani, o prefeito prometeu que venderia os 

referidos imóveis para ajudar a pagar o imóvel da Stéfani. Fez uso da palavra o vereador TENENTE 
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LOURENÇANO. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS BONILLA, RODRIGO DE PIETRO, TONHÃO 

DA BORRACHARIA e JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito 

por todos vereadores. Neste momento, pela ordem, o vereador RODRIGO DE PIETRO fez um 

REQUERIMENTO VERBAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, 

informe a esta Casa de Leis se existe algum projeto de modificação da Planta Genérica para o ano de 2019. 

Requer, também, informação se existe algum projeto de reajuste da URMT acima do valor da inflação. O 

presente Requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

PROF. CAIO PORTO. Foi aparteado pelos vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e WADINHO PERETTI. 2 – JUNINHO PREVIDELLI.  Foi aparteado pelo 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 3 – GENÉSIO APARECIDO VALENSIO.  Foi aparteado pelos 

vereadores RODRIGO DE PIETRO, TONHÃO DA BORRACHARIA e MARCOS BONILLA. 4 – MARCOS 

BONILLA. 5 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO e TONHÃO 

DA BORRACHARIA. 7 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS 

BONILLA, GILBERTO JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

WADINHO PERETTI e TENENTE LOURENÇANO. 8 – RODRIGO DE PIETRO. Neste momento o vereador 

MARCOS BONILLA assume a presidência para o Presidente da Câmara falar no Tema Livre. Foi aparteado 

pelos vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, PROF. CAIO PORTO e TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h09min. E para constar eu______________________ ORIDES PREVIDELLI JÚNIOR, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  

 


